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Borris skole/SFO søger en medhjælper fra d. 1. august 2025

Borris SFO søger en aktiv og omstillingsparat pædagogmedhjælper på 20 timer. 
Vi tilbyder
En hverdag på en skole og SFO i udvikling med pt. 124 skønne elever fordelt fra 0. til 6.kl. samt 70 børn i SFO’en. Borris SFO er en del af en Borris helhed, hvor dagpleje, børnehaven, skole og SFO indgår i en helhed med et tæt samarbejde. På skole og i SFO er vi 16 meget engagerede medarbejdere. Det daglige samarbejde tager udgangspunkt i professionelle lærende fællesskaber og Ringkøbing Skjern kommunes fælles børne- og unge syn. Derudover tilbyder vi stor fællesskabsfølelse, uformel omgangstone og god plads til et glimt i øjet. Borris skole/SFO ligger midt i et naturskøn område med et dejligt stærkt aktiv lokalt samfund. 
I SFO’en lægger vi særlig vægt på tryghed, glæde, trivsel og læring. Vi er en idræt, leg og bevægelses SFO, hvorfor en stor del af tiden, bliver brugt i hallen eller gymnastiksalen, hvor personalet er fysisk aktive sammen med børnene. Derudover tilbyder vi dagligt en række kreative aktiviteter, hvor børnene har mulighed for, at udvikle deres kreative evner. Vi har en stærkt kollegialt fællesskab, hvor vidensdeling er en naturlig del af vores hverdag. Vi arbejder ud fra vores mål og indholdsbeskrivelse, som kan læses på Borris skoles aula.
Vi søger en pædagodmedhjælper
· Der er frisk på at tage vikartimer ind i skoledelen.
· Er omstillingsparat og fleksibel.
· Har erfaring med idræt, bevægelse og udeliv.
· Har et godt overblik i en travlt hverdag.
· Er en glad og positiv person, der formår at sprede glæden ud blandt kollegaer, børn og forældre. 
· Er optaget af at skabe stærke fællesskaber.
· Er nærværende, omsorgsfuld i din tilgang til børnene.
· Er ansvarsbevidst, struktureret og kan arbejde selvstændig. 
· Er stabil, initiativrig og engageret kollega.
· Er loyal, tillidsfuld og skaber gode relationer med såvel, børn, forældre, kollegaer og ledelse.

Yderligere oplysninger 
Borris Helheds fælles værdisæt kan findes på https://borris-skole.aula.dk og ved henvendelse til SFO-leder Anniezette Jensen tlf. 9974 1313/2487 2724 eller Skoleleder Pernille Moesgaard tlf. 99742711/22 33 55 70

Alle ansøgninger skal sendes elektronisk. Du sender din ansøgning ved at trykke på knappen ”Send ansøgning” neden under selve stillingsopslaget. Vedhæft din ansøgning og dit CV samt relevante bilag i PDF eller DOC format.
 
Ansøgningen skal være sendt elektronisk senest mandag den 2. juni.
Løn efter gældende overenskomst, og det kan oplyses, at Ringkøbing-Skjern Kommune indhenter straffeattest i ansættelsesforhold, der vedrører børn og unge.
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