Sundhed og Omsorg – Område SYD
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Videbæk hjemmepleje søger en social-og sundhedsassistenter i et vikariat.


Vi søger en fagligt dygtig og engageret social- og sundhedsassistent med tiltrædelse snarest muligt. 
Stillingen er i fortrinsvis dagvagt, dog med nogle aftenvagter. Da vi er en døgndækkende enhed, kan der blive behov for hjælp om natten.
Stillingen er på 30 timer og løber frem til 31.12.2025. Der arbejdes i gennemsnit hver 3. weekend. 

Vi arbejder ud fra Ringkøbing –Skjerns Kommunes værdier: vi er ordentlige, vi er nysgerrige, og vi handler og vi møder borgere, kolleger og samarbejdspartnere med respekt, ligeværdig dialog.

Som medarbejder i Videbæk Hjemmepleje, vil du indgå i et tværfagligt team, hvor du har mulighed for faglig og personlig udvikling. 

Som ny i hjemmeplejen er det vigtigt for os, at du bliver taget godt i mod og får en god start, derfor får du tilkoblet en mentor. 

Vi forventer, at du har lyst til at være aktiv deltager i et godt arbejdsfællesskab, hvor arbejdsmiljøet prioriteres højt, hvor dialog, faglig udvikling og kvalitet er i fokus.

Det vil være en fordel at have kendskab til NEXUS/FSIII omsorgssystem, eller generelle IT kundskaber.


Løn og ansættelsesvilkår i henhold til gældende overenskomst og principper for Ny løn. Der indhentes straffeattest vedansættelse. 

Ansøgningsfrist d.26/3-2024

Hvis du er interesseret i at vide mere om stillingerne, er du velkommen til at kontakte Gruppeleder Emina Christensen 22270923 eller planlægger Charlotte Clausen 20183182
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